

2017 宁波购物节昨开幕

200 余项主题活动精彩纷呈

本报讯(记者 史妮超 通讯员 何庆堂)昨天晚上,2017宁波购物节在北仑银泰城拉开大幕,为市民带来一场17天的超长年中消费盛宴。据了解,这是宁波购物节从市六区扩大到全市范围的第二年,期间将开10个版块200多项主题活动,品牌效应不断扩大。

今年的购物节,商文板块比例大增,消费加文化成为一大热点。据市商务委统计,今年的文化主题活动达到41项,远远超过往年比例。商品促销不断融合文化内涵,以文化补充来提升消费体验成为趋势和竞争制高点。

购物节期间,复刻城市-纽约客漫画中国首展将在鄞州印象城向市民开放,在逛街的不经意间,就能感受美式街头文化的沉浸式体验;也可以去月湖盛园逛逛“打开盛园故事”文保建筑人文故事展;还有和义大道“冷”场音乐会、鼓楼沿创客集市、奇幻仲夏1092主题活动、南塘老街纳凉夜市等,全方位展示宁波的风土人情和商贸现状。

与此同时,商体互动、商文互动也很出彩。购物节期间,组织开展“纳凉国际范、马戏嘉年华”,王者荣耀手游竞技大赛,荧光夜跑,3V3篮球赛,九龙湖泼水节,费斯轮滑表演,全民运动日,暑期通关大挑战等活动,促进商体融合,拓展消费空间。

最受宁波吃货们欢迎的大概就是宁波市首届龙虾美食节了。这是我市首次由政府部门牵头,集全市知名龙虾品牌企业于一身的正牌龙虾盛会,由市商务委和镇海区政府主办。将于8月11日到20日在镇海骆驼银亿海尚广场举行。

“那座城、那条街、那些年一致敬甬城商贸”活动,将以中山路的变迁为主线,针对甬城商贸的过去、现在和将来设计系列活动。与中山路形成立体维度的“东鼓道”,这一全国最大的地下购物场所也将于8月21日正式开业。

购物节期间,市区范围内,融合行业、企业优惠资源,形成“千企百店”串联促销、优惠互动、跨界融合、互动体验的新型促销模式。刷卡送金条一直是购物节的重头戏,据了解,市金融办专门下发了2017宁波购物节金融活动方案,筹集了近400万元资金。在保留刷卡送金条传统活动的基础上,根据当下消费习惯,推出了消费送豪车、消费送金条、购物送消费金、银行个性化促销四项优惠活动。今年最大奖是一辆20多万元的奥迪A3。

此外,今年市商务委主办的“轨道交通带你玩转购物”活动中,定制了20000多张地铁卡,这些地铁卡会通过活动抽奖等形式送到消费者手里。



昨晚北仑银泰城购物节活动现场。记者 胡龙召 摄

11 家医药机构被解除或终止医保定点服务

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社)记者昨天从市社保局获悉,宁波市实施医保定点医药机构协议管理以来,截至目前,全市共有175家医保定点医药机构因违规违约被解除(终止)或暂停医保服务协议,其中被解除服务协议的定点零售药店有9家,被终止服务协议的村卫生室有2家。

机构类别	医药机构名称
药店	江东泉布大药房
药店	镇海君诚大药房同心店
药店	北仑区大碶 丽康大药房凤洋二路店
药店	象山永安大药房
药店	余姚三江源药品零售有限公司牟山连锁店
药店	余姚百信大药房马渚店
药店	余姚惜民堂大药房
药店	慈溪大昌大药房
药店	慈溪宝善堂药品零售有限公司
医院	慈溪逍林中心卫生院下属林西村卫生室
医院	慈溪周巷镇社区卫生服务中心下属慈溪市周巷镇双潭村卫生室

普通类征求志愿分数线划定:274分

8月13日统一填报志愿

本报讯(记者 李臻)新高考三段平行志愿现已招录6万余名。考生即可登录浙江省教育考试院(www.zjzs.net)或浙江考试微信公众号查询自己的录取状态。

三段平行志愿投档录取后,部分未完成招生的院校专业将征求志愿。征求计划可于今日在浙江省教育考试院“浙江省高校招生考试信息管理系统”中查看。8月13日8:30—17:30进行征求志愿填报。

根据新高考录取办法,扩大比例征求志愿(按普通类实考人数95%),划定征求志愿分数线为274分。本次填报征求志愿的对象,仅限于总分(报考省内院校含省内地方性政策加分)达到274分及以上、尚未录取(预录取视为录取)的考生。

普通类征求志愿仍实行专业平行志愿,考生可填报不超过80个志愿。志愿采取网上填报方式,填报网站为浙江省教

育考试网(www.zjzs.net)。以考生在上述规定时间内网上填报最后一次成功提交的结果为最终志愿。

考生在填报志愿前,须认真查看计划书中的《考生必读》、征求计划信息,仔细查阅拟报院校招生章程,准确了解院校办学层次、类型、专业说明、录取条件(如外语语种、英语口语、体检、学考等级、语数外单科成绩、综合素质评价等要求)、录取规则、学费、就业地点、颁发学历证书的名称及证书类型等详细情况,同时向院校咨询确认本人所关心的其他事项后,再决定是否填报,以免因不符合条件而造成退档等问题。

考生完成志愿填报后,应通过系统再次查看确认自己所填报的志愿,以免由于填报不成功而错过本次填报机会。网上填报后不需办理现场确认手续。考生须妥善保管好密码,谨防志愿被篡改。

共享玩具公益集市再次走进北仑海韵公园

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 陈红 於凯琳)上周,宁波文化卡联合甬派客户端、海棠社区在北仑海韵公园举办了一场“共享玩具公益集市”活动,孩子们在集市中互换或购买自己中意的玩具,1000多件玩具在一个小时之内被抢售一空,活动所得销售款全部注入了海棠社区的“朝霞基金”。10日下午,宁波文化卡与甬派客户端再次联合北仑新碶街道妇联,在海韵公园举办了第二场公益集市活动,来自北仑百灵鸟公益联盟200户家庭的小朋友参与了此次义卖。截至当天晚上8点半,活动共筹得义卖款3600元,这笔费用将通过百灵鸟公益基金,专款专用捐赠给困境留守儿童。

8月25日,由宁波文化卡、甬派客户端联合推出的第三场“共享玩具公益集市”活动还将在江北庄桥街道天合社区举行。

“顶梁柱”遭遇车祸昏迷不醒 帮帮这个不幸又坚强的家庭

本报讯(通讯员 赖小惠)这几天,许多人在为江北的一户家庭揪心:今年43岁的岑峰自6月份遭遇车祸后一直处于昏迷之中,花费的医疗费用已达35余万元,而后续半年内的治疗费用预计达100万元。突如其来的灾祸让这个贫困的家庭几近无法承担,但他们仍然坚强地生活着、努力着……昨天下午,刚刚向九寨沟地震灾区捐款5万元的宁波市电工电气协会会长,宁波立新科技股份有限公司董事长,江北区侨联副主席,港胞吴昌永也向岑峰捐款5万元。

6月6日晚,浙江海盐境内发生了一起小轿车追尾大货车的严重车祸,事故造成小轿车副驾驶座上的岑峰创伤性硬膜下出血、脑疝、蛛网膜下腔出血、膈疝、肺挫伤等严重创伤。经过海盐县人民医院抢救15天抢救后,转至宁波市解放军第113医院诊治,目前仍处于中度昏迷状态。

事故中,岑峰坐在肇事车辆的副驾驶座,该车驾驶员因追尾负主要责任,其保险公司只能给予1万元的座位险赔偿。驾驶员因为经济能力有限,至今未对岑峰做出任何赔偿。截至目前,岑峰发生的所有医疗费用,都是自行承担。

岑峰家里房子是村里的,也无法做抵押售卖;几年前贷款开厂生意不好,还欠银行20多万元贷款;在一家企业工作的妻子月薪两三千,她说,只要有一点希望,就不放弃。其父母与岳母也是贫病交加。刚刚以610多分的成绩被慈湖中学实验班录取的儿子,仿佛一瞬间长大了:“以后我会挑起这个家的重担,像个男人一样撑起这个家。”

目前,无数爱心正涌向了这位突遭不幸的家庭,洪塘街道、江北区有关部门、宁波市慈善总会等,也正在通过各种渠道为岑峰想办法……